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Освітньо-професійний ступінь Фаховий молодший бакалавр 

Кількість кредитів ЄКТС 4 

Форма контролю Екзамен 

Аудиторні години 70 (56 год. лекцій, 14 год. семінарських занять) 

 

Загальний опис дисципліни 

Дисципліна «Бізнесдержпланування» є важливою для формуванням знань у здобувачів 

освіти про сутність методик розробки стратегій для приватного сектору з механізмами 

державного впливу на економіку. 
 

Метою та  завданням дисципліни є ознайомлення здобувачів освіти з методами 

та способами розвитку підприємництва для залучення інвестицій, отримання 

кредитів та грантів. 

 

Мета: отримання базових знань і навичок з питань впливу держави через закони, податки 

та програми підтримки на розвиток бізнесу. 

Завдання: 

- обгрунтувати механізми державного прогнозування, методики розробки програм 

соціально – економічного розвитку та використання економічних стимуляторів; 

- дати студентам розуміння процедур державної реєстрації бізнесу та ліцензування; 

- дати студентам можливість оволодіння інструментами оцінки ризиків та ефективності 

проектів. 

Майбутній фахівець повинен мати наступні компетенції: 

Загальні 

компетентності 

ЗК 1. Здатність  реалізувати  свої  права  і  обов’язки  як  члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного)  суспільства  та  необхідність  його  сталого 

розвитку,  верховенства  права,  прав  і  свобод  людини  і громадянина 

в Україні.  

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя.  

ЗК 3. Здатність  спілкуватися  державною  мовою  як  усно,  так  і 

письмово. 

Здобуті знання і вміння відображені в результатах навчання 

Результати 

навчання 

РН1. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

  РН02. Вільно спілкуватися усно і письмово державною та 



іноземною мовами, у тому числі з професійних питань 

 

Теми лекцій: 

1 Державне прогнозування, планування та  регулювання економіки.  

2 Фінансово – кредитне регулювання економіки. 

3 Державне регулювання та планування підприємництва. 

4 Державне регулювання та планування інвестиційної діяльності. 

5 Державне регулювання та планування науково – технічного прогресу та інноваційних 

процесів. 

6 Державне регулювання та планування розвитку головних сфер господарської 

діяльності. 

7 Державне регулювання та планування розвитку соціальної сфери. 

8 Концепція бізнес – планування. 

9 Бізнес-планування у підприємницькій діяльності.  

10 Ризики та державна підтримка. 

Теми семінарських занять: 

1 Державні замовлення та контракти в системі державного регулювання економіки. 

2 Державний бюджет як інструмент державного регулювання економіки.  

3 Державне регулювання і підтримка малого та середнього підприємництва. 

Теми практичних занять: 
1 Державна політика прискореної амортизації. 
2 Стратегія та показники маркетинг – плану. 

3 Формування виробничої програми. 

4 Оцінювання та мінімізація комерційних ризиків. 
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